

ФАС выявила нарушения на закупке Росстата стоимостью 85 млн рублей

11 февраля 2020, 10:11

Требования, предъявленные к товару, могли ограничить конкуренцию на закупке

Комиссия ФАС России рассмотрела обращение компании «СпецБланк-Москва» на действия Федеральной службы государственной статистики (Росстат) при проведении закупки на поставку удостоверений с ценой контракта порядка 85 млн рублей.

В ходе проведения внеплановой проверки Комиссия ФАС России установила, что в документации предъявлены избыточные требования к закупаемым товарам, а именно к упаковке.

«Установление таких требований не способствовало выявлению лучших предложений, а могло лишь привести к ограничению количества потенциальных участников закупки», - уточнил заместитель начальника Управления контроля размещения госзаказа ФАС России Роман Семенов.

Росстату предписано устранить выявленное нарушение Закона о контрактной системе на стадии рассмотрения заявок участников.